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Veselá pětadvacítka aneb narozeninová slavnost Nadace Jedličkova ústavu
Praha, 20. 10. 2015

Pětadvacáté narozeniny jsou vždy pádným důvodem k oslavě. V případě jedné z nejstarších nadací na území České republiky se jedná o důvod ještě pádnější. Nadace Jedličkova ústavu si své významné výročí připomene přímo ve sváteční den 22. 10. 2015 v areálu Jedličkova ústavu a škol.

Raná devadesátá léta přinesla nový politický směr, kterým se naše země vydala. Ruku v ruce s tím se mnohým otevřely nové možnosti k realizaci jejich tužeb, plánů a cílů. Své vize měla v tehdejší době i ředitelka Jedličkova ústavu a škol PhDr. Anežka Krčková. Ihned po nástupu do své funkce chtěla skončit s ústavem a ústavnictvím tak, jak je u nás v hanlivém smyslu slova chápáno. Aby bylo možné dostavit a rekonstruovat budovy Jedličkova ústavu a škol, založila v roce 1990 Nadaci Jedličkova ústavu. Původní, úzce zaměřené poslání Nadace se v průběhu doby její existence rozrůstalo až do dnešní doby, kdy Nadace prostřednictvím získaných finančních prostředků podporuje lidi s tělesným handicapem v oblasti vzdělávání, sportovních či hudebních aktivitách, při jejich integraci do pracovního procesu, ale i při financování jejich osobních asistentů nebo při nákupu prostředků na jejich dopravu. 
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Svou čtvrtku století oslaví Nadace Jedličkova ústavu v areálu JÚŠ (Na Topolce 1) dne 22. 10. 2015 od 14:00. Narozeninová slavnost nebude jen tak ledajaká a tuctová. Návštěvníci se mohou těšit a hlavně zapojit do nevšedního spontánního bubnování na afrických bubnech, interaktivního tanečního vystoupení stepařské skupiny FOUR TAPS a hudební představení kapely Z HECU. Pokřtěn bude kalendář NJÚ pro rok 2016 a kronika 25 let NJÚ. Křest bude doprovázet barmanská show nealkoholických nápojů AnonymouS Concept. Na závěr oslav je připraveno překvapení. Proto neváhejte, udělejte si čas a přijďte. Protože my pomáháme a vy slavte s námi!
	Program narozeninové slavnosti k výročí 25 let od založení Nadace Jedličkova ústavu

22. 10. 2015 areál Jedličkova ústavu a škol, Na Topolce 1, Praha 4

	velká tělocvična TOPOLKA – od 14:00

· spontánní bubnování aneb nevšední zážitek s rytmickými hudebními nástroji a dobrá nálada pro všechny

· taneční stepařské vystoupení  FOUR TAPS
kavárna TA KAVÁRNA – od 16:00

· slavnostní křest kroniky 25 let NJÚ

· hudební vystoupení kapely Z HECU

· křest kalendáře NJÚ pro rok 2016

· občerstvení

· barmanská show nealkoholických nápojů AnonymouS Concept

Překvapení na závěr! 
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O nadaci:

Nadace Jedličkova ústavu byla založena 22. října 1990 jako jedna z prvních nadací po listopadu 1989. Základním posláním Nadace Jedličkova ústavu je shromažďování finančních prostředků a jiných hodnot za účelem zlepšení komplexní rehabilitační péče o děti a mladé lidi s tělesným handicapem ve všech jejích aspektech – výchovně vzdělávacích, rehabilitačních a odborně terapeutických a dále všestranná pomoc v integraci mladých lidí s handicapem do společnosti s cílem zamezit sociální a společenské izolaci. Pomoc je směřována ke klientům a absolventům Jedličkova ústavu a  škol a také k neziskovým organizacím v celé České republice, které mají podobné poslání jako Nadace. 

Kontakt:

Jan Mazoch

Koordinátor fundraisingu a marketingu

Nadace Jedličkova ústavu

E-mail: fundraising@nadaceju.cz
Tel: + 420 724 806 142

www.nadaceju.cz 
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