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Tisková zpráva:

Abilympiáda 2018 – soutěž dovedností, kde vyhrává každý! 

Praha, 10. května 2018 – Blíží se již 17. ročník Abilympiády pro děti a mládež. Jde o tradiční soutěž dovedností nejen v ručních řemeslech, která je určená dětem a mládeži se zdravotním postižením. Akce proběhne v sobotu 12. května 2018 v areálu Jedličkova ústavu a škol v Praze na Vyšehradě. 

Hlavním cílem akce je všestranná podpora dětí s různým typem postižení v dovednostech, které pak využijí v běžném životě a praxi. „Navíc se jedná o milou příležitost setkání 123 dětí a mladých lidí z 11 zařízeních pečující o mládež se zdravotním postižením z celé republiky. Většina z nich tu má možnost vyměnit si své vlastní zkušenosti a najít si nové přátele,“ uvedl vedoucí Abilympiády Martin Knapp.   

Na programu je 14 různých disciplín, zaměřených na praktické dovednosti soutěžících. Své umění předvedou například během korálkování, batikování, aranžování květin, malování, cukrářství, tkaní nebo hraní na počítači a soutěžit se bude i ve skládání puzzle nebo lega.   
Letošní ročník Abilympiády je opět tematický. „Letos se slaví výročí 100 let od založení  Československa, proto jsme se rozhodli, že akci věnujeme připomínce právě tohoto výročí a hlavním tématem bude První republika. Náš T. G. Masaryk bude na Vyšehradě osobně dohlížet na průběh disciplín, účastníkům rozdá vyznamenání a vítězům medaile,“ dodala výkonná ředitelka Nadace Jedličkova ústavu Irena Fodorová.
Účastnit Abilympiády se mohou všechny děti a mladí se zdravotním postižením ve věku od 6 do 18 let z celé České republiky.
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Abilympiáda:

Abilympiáda je tradiční dovednostní soutěž, určená dětem a mládeži se zdravotním postižením. Jejím hlavním cílem je všestranná podpora dětí s různým typem postižení v dovednostech pro praktický život, setkání a výměna zkušeností. 

První zemí, která se pokusila důsledněji řešit problematiku zaměstnávání zdravotně postižených, bylo Japonsko. Protože anglické slovo „ability“ znamená „schopnost“, bylo hnutí pojmenováno „Abilympics movement“ neboli Abilympijské hnutí. V souvislosti s tímto hnutím vznikly Abilympiády – soutěže pracovních schopností a dovedností zdravotně postižených. 
Abilympijskému hnutí se věnuje většina států jihovýchodní Asie a postupně se jeho myšlenky rozšířily i do Evropy, Ameriky a Austrálie. Soutěže se pak pořádají i mezi dospělými.
Nadace Jedličkova ústavu:

Nadace Jedličkova ústavu byla založena 22. října 1990. Základním posláním je shromažďování finančních prostředků a jiných hodnot za účelem zlepšení komplexní rehabilitační péče o děti a mladé lidi s tělesným handicapem. Pomoc je směřována ke klientům a absolventům Jedličkova ústavu a  škol a také k neziskovým organizacím v celé ČR, které mají podobné poslání jako Nadace. 
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